

Круглый стол «Инновационные подходы к обучению в условиях заочного вуза: интерактивные формы»

24 декабря 2013 г. состоялся «круглый стол» «Инновационные подходы к обучению в условиях заочного вуза: интерактивные формы», в котором приняли участие преподаватели кафедр «Математика и информатика» и «Философия, история и право».

Докладом «Интерактивное обучение в контексте гуманистической парадигмы образования» заседание открыл доцент кафедры «Философия, история и право» Панков Э.В., указавший, что интерактивным называется обучение, основанное на психологии человеческих взаимоотношений и взаимодействий. Докладчик охарактеризовал различные методы интерактивного обучения: эвристическая беседа, дискуссия, «мозговая атака», «деловая игра» и др.

Доцент кафедры «Математика и информатика» Блинников А.Е. в докладе «Инновационные пути повышения качества образования в заочном вузе» обозначил ряд проблем, стоящих перед высшим образованием и, несмотря на внедрение в учебный процесс передовых методик, снижающих качество подготовки специалистов. В числе таких проблем была отмечена перенасыщенность обучения студентов различного рода тестами, рейтинговыми оценками; отсутствие у студентов познавательного интереса как следствие слабой довузовской подготовки, усеченные учебные программы и т.д.

Зав. кафедрой «Математика и информатика» Филонова Е.С. выступила с докладом «Новая модель педагогического измерителя уровня знаний обучающихся», в котором познакомила участников «круглого стола» со структурой тестовых заданий в соответствии с ФГОС-3.

Доклад доцента кафедры «Математика и информатика» Агеева А.В. был посвящен перспективам использования облачных технологий в образовательном процессе.

В докладе доцента кафедры «Математика и информатика» Аксенова Н.А. «Он-лайн-калькулятор «МАТН»: нужен ли теперь преподаватель» рассматривалась инновационная технология, разработанная специалистами портала Semestr.ru, в свободном доступе предлагающая любому обучающемуся с помощью автоматического сервиса проследить ход решения задачи или просто проверить правильный ответ.

Зав. кафедрой «Философия, история и право» Вострикова В.В. в докладе «Интерактивные занятия по истории (из опыта работы)» представила собравшимся отчет об интерактивном занятии, проведенном на 1 курсе (вечерняя группа, направление «Экономика»).

В докладе доцента кафедры «Философия, истории и право» Рыбиной И.Р. «Использование проектных технологий при обучении иностранному языку в неязыковом вузе (из опыта работы)» шла речь о проектном методе как одной из форм интерактивного обучения.

Состоявшийся «круглый стол» способствовал более глубокому осмыслению его участниками сущности интерактивного обучения, что призвано содействовать внедрению интерактивных форм в учебный процесс филиала.



Федеральное государственное бюджетное образовательное
учреждение высшего профессионального образования

Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации

Орловский филиал

Кафедры «Математика и информатика», «Философия, история и право»

«Инновационные подходы к обучению в условиях заочного вуза».

Зав. кафедрой Вострикова В.В. *«Интерактивное занятие по истории (из опыта работы)»;*

Зав. кафедрой Филонова Е.С. *«Новая модель педагогического измерителя уровня знаний обучающихся».*

Доцент Агеев А.В. *«Возможности использования облачных сервисов в заочном обучении»;*

Доцент Аксёнов Н.А. *«On-line калькулятор МATH: нужен ли теперь преподаватель»;*

Доцент Блинников А.Е. *«Инновационные пути повышения качества образования в заочном вузе»;*

Доцент Панков Э.В. *«Интерактивное обучение в контексте гуманистической парадигмы образования»;*

Доцент Рыбина И.Р. *Использование проектных технологий при обучении иностранному языку в неязыковом вузе (из опыта работы);*

